КНИГА  ТА  КОМП’ЮТЕР  В  ІНФОРМАЦІЙНОМУ  СУСПІЛЬСТВІ

Бібліотекар. Доброго   дня!
Розвиток  потенціалу  людини,  навичок  і  вмінь  у  століття  інформації,формування  інформаційної  культури  особистості  має  відбуватися  з  дитинства. У  XXI  столітті  книга  й   комп’ютер –найавторитетніші  джерела  інформації. Щоби   бути   освітченою  людиною,  необхідно  багато  читати, знати Інтернет  тощо .Друзі  вам  пощастило  жити   у  Столітті інформації.
Що   ми  розуміємо  під  словом  «інформація»?

Відповіді  дітей.

Ми  оточені  інформацією  завжди: коли  читаємо  книжки, слухаємо  радіо,  дивимося  телевізор, спілкуємося  між  собою. Запитання  ,відповіді, прохання, посмішки , рухи –усе це  передача  інформації. Взагалі  необхідність  висловлювати й  передавати  інформацію  спричинила  появу  мови, писемності , мистецтва ,книгодрукування, телебачення ,  обчислювальної  техніки. Технічний  прогрес  створив  нові  засоби  спілкування, а  разом  із  ними  --нові  цінності. Першим  проривом  у  цьому  напрямку  стала  книга,  пізніше  -- періодичні  друковані    видання  ,потім – телеграф ,  радіо, телебачення  та,  зрештою  Інтернет.
На  початку  XXI  століття  книга  й  комп’ютер є  найавторитетнішими   джерелами  інформації . Саме  про  них  ми  сьогодні  поговоримо.
Бібліотекар .  Згадайте, коли  з’явилася  перша  книга?
Виспуп:Антени до  дня  бібліотек.
Народ  склав  багато  приказок  і  прислів’їв, які  ви  діти  знаєте:

Книги  вчить , як  на  світі  жить.
Книга –джерело  життя.
З  книгою  жити--  з добром  дружити.

Книга не  пряник,а  дітей  до  себе  манить.

Книгу  читають  не  очима , а  розумом.

Книга  корисна.  коли  її  читають.
Книга  мила  та  серцю  люба.
Тривалий  час  книга  була  єдиним  і  основним  джерелом  інформації.

Сьогодні  світ  заполонили  комп’ютери .

Чи  знаєте  ви  ,що  означає  слово »абак »?

Про  це  нам  розкаже  Стиповенко Максим  учень  сьомого  класу.

Абак --  дошка,  поділена  на  смуги,  де  пересували  камінці  з  метою  арифметичних  розрахунків. Щось  на  зразок  рахівниці. 
Саме  від  цього  примітивного  приладу для  рахунків  бере  початок  історія 

обчислювальної  техніки,  історія  комп’ютера . Комп’ютери  почали  активно  входити  в  наше  життя  після  Другої світової  війни. До  1960 р.  в  усьому  світі  використовували  не  більше   ніж  7  тисяч  комп’ютерів. 1993 року  настав  історичний  перелом,  коли  вперше  обсяг  виробництва  персональних  комп’ютерів  перевищив  обсяг  виробництва  легкових  автомобілів  і  досяг  35,4 млн одиниць.
Бібліотекар. Сучасний  комп’ютер  пише  музику  й  вірші , малює ,  грає  в  шахи,  розмовляє. Він  практично  вміє  робити  все  те,  що  й  людина. Сьогодні  світ  переживає  процес  бурхливої  інформації  та  стрімкого  збільшення  обсягів  інформації.

Про  найрозумніший  комп’ютер  нам  розкаже Даша  Марценюк.

Найрозумніший  комп’ютер  у  світі  має  назву « Стимулятор Землі».Його  створили  японські  спеціалісти  з м. Йокогама. Він  складається  із  640  суперкомп’ютерів  і  займає  площу  чотирьох  тенісних  кортів. Лідер  у  списку  500  найкращих  комп’ютерів  нашої  планети  виконує  35  млрд  операцій  за  секунду. З  його  допомогою  моделюють  процеси ,які  відбуваються  на  Землі,  зокрема  передбачають  природні  катастрофи.
Бібліотекар. Активно  розвивається  електронно- обчислювальна  техніка, що  робить  інформацію  доступною  практично  кожному .Вчені  говорять  про  « інформаційний  вибух»,» інформаційну  революцію», «інформаційну  цивілізацію».

Чи  потрібна  бібліотека  в майбутньому?

Відповіді  дітей.

Бібліотекар. Бібліотека – це  той  храм, де  завжди  народжується  і  зберігається   духовність. Пам’ятайте  ,  що  в  давнину  бібліотеку  називали « дім  життя», «притулок  мудрості»,»аптека  для  душі».

Сьогодні  ми  з  вами  обговорили  лише  деякі  питання  теми «Книга та  комп’ютер»,теми  невичерпної  та  складної. Поки  що  ці  два  джерела  інформації  мирно  співіснують,  доповнюють  одне  одного. Важливо,щоб  у  людини  вони  викликали  емоції ,співпереживання,  доброзичливість,  комунікабельність,  бо  здатність  до  співпереживання  та  прагнення  пізнання  перетворюватися  на  дію , активне  бажання  впоратися  самому  й  допомогти  іншому. Книжки  завжди  були  найбільшими  цінностями  людства. Вони  допомагали  пізнати  історію, культуру,  побут  та  звичаї  як  свого,  так  і  інших  народів. А  що  буде  далі—час  покаже.
