Інтернет-проект
“Ми - патріоти Черкащини”
Підпроект “Пишаюся тобою, рідний краю!”
підготував:   учень 10 класу

           Чумак В’ячеслав

керівник:    учитель української мови                                               

та літератури  

             Щибря  О.О
.

   Слайд№ 2         Небеса  забирають  найкращих

       Світлій  пам’яті  чарівної  жінки  з  квітучої  Черкащини,

      дорогої  землячки,  полум’яної  патріотки  України,  доктора 

      філологічних  наук,  провідного  наукового  співробітника
      інституту  літератури ім. Т.Г.Шевченка  НАН  України

                          Зборовської   Ніли  Вікторівни.
        Слайд № 3
24 серпня  2011року,  в  день  народження нашої  держави,  сумна  звістка облетіла  село – перестало битися  серце  вірної  дочки  України  Ніли Зборовської.
Слайд№ 4   

             Вона була « танцюючою  зіркою»  рідного  краю… світлою  і  незгасною…

Рубаний  Міст  на  Черкащині.  Благословенний  край  лугів,  степів,  рідколісся,  дубових гаїв  та  соснових  борів.  Тут,  в  яблуневих  садах  та   в  обіймах  притоки   Гірського  Тікича  річки  Нипавки,  перегородженої  аж  п’ятьма  ставочками  і   народилася  27 вересня  1962 року  наша  полум’яно-зіркова  дівчинка. 
Слайд№5  

              І  нарекли  її Нілою.
                                 Така  гарненька,- дівчинка  чи  Мавка?

                       Чи  лісова  принцеса  чарівна?

                       А, може,  просто  маленька  русалка,
                       Що  з  місячного сяйва  вирина?

Росте  трудолюбивою,  допитливою.  В усьому  прагне  допомогти  старшим.  Береться, навіть, за непосильну  роботу.  Мама  в  поле,  на  роботу, а  вона  з дідусем  вдома,   допомагає  по – господарству.
Слайд№6

А ось  і  шкільні  роки  з’явилися.  Завирувало  нове  життя.  Любила  Ніла  і  школу,  і  вчителя, в  усьому  старалася  наслідувати,  ловила  кожне слово,  виконувала  все,  що говорив  наставник.  Допитливість,  велика  наполегливість,  кмітливість,  широта  і  безмежжя  почуттів  роблять  Нілу  надзвичайно  успішною  ученицею.

Рік  за   роком,  клас  за класом  лишається  позаду.  Щоденно,  повертаючись  додому, стає  вчителькою  і  навчає  сусідських  дітей,  у своїй  садовій  школі – там,  під  яблунями,  у  садку.

Слайд №7

Успішно  закінчила  Мар’янівську  середню  школу

Слайди №8,9 
 У  1981-1986 роках  навчалася  у  Київському  університеті ім.. Т.Г.Шевченка, який  закінчила  з  відзнакою,   працювала  вчителем  у  Новосілківській  середній  школі,  викладачем  у  Ржищівському  педагогічному  училищі.  За  розподілом  від  Інституту  літератури  АН  України  навчалася  в  аспірантурі  при Інституті  літератури  і  мистецтва  АН Казахстану  в  Алма-Аті,  яку  завершила   успішним  захистом  кандидатської  дисертації  із  проблем  розвитку  романного  мислення  в  літературі.(1990р.)   Із  1991року – науковий  співробітник( після  захисту  докторської  дисертації у  2010 році – провідний  науковий  співробітник  відділу  літератури  ХХстоліття) Інституту  літератури  ім.. Т.Г.Шевченка НАН України,  директор  відділу гендерних  досліджень. Паралельно  із науковою діяльністю  Ніла  Зборовська  викладала  у вузах – Національному  університеті  «Києво-Могилянська  академія»,  у  Київському національному  університеті  ім. Т.Шевченка,  з  1996 року
працювала  на  кафедрі  теорії  та  історії  світової  літератури  Київського                      національного  лінгвістичного  університету.
  Слайд №10

Вона  охоче  брала  участь  у  наукових  конференціях – зарубіжних  та  українських.  ЇЇ  доробок – десятки  статей  у  літературознавчих  збірниках, часописах, розділи   в  «Історії   української  літератури  ХХ століття»  удвох томах.  Підготовка і  захист  аспірантів,  про  яких  піклувалася,  як про власних  дітей.  В  останні  роки  Ніла  Зборовська  була  редактором  12-го  тому  «Академічної  історії  української  літератури»  у  12-ти томах.
Слайд № 11
Борючись  із тяжкою  недугою  за  8 місяців  до  смерті   захищає  докторську  дисертацію  у  Черкаському  національному університеті  ім. Б.Хмельницького
Слайд №12
Ми  читаємо  її  сміливі думки  , чуємо  її  упевнений  голос  у яскравих дослідженнях,  монографіях.  Вона  є  авторкою  численних  есеїв,  прозових  творів  і  понад  100 наукових  досліджень
·  «Танцююча зірка» Тодося Осьмачки. — К.: МСП «Козаки», 1996 . — 64 с.

· Феміністичні роздуми: На карнавалі мертвих поцілунків. — Л.: Літопис, 1999 . — 336 с. (автори: Зборовська Ніла та Ільницька Марія)

· Пришестя вічності. — К.: Факт, 2000 . — 223 с.

· Моя Леся Українка: Есей. — Тернопіль: Джура, 2002 . — 228 с.

· Психоаналіз і літературознавство: Посібник. — К.: Академвидав, 2003 . — 392 с.

· Українська реконкіста: анти-роман. — Тернопіль: Джура, 2003 . — 304 с.

· Код української літератури: Проект психоісторії новітньої української літератури. — К.: Академвидав, 2006 . — 498 с.  та  багато  інших робіт. 
«В  історії культури  завжди  були  першопрохідці.  Вони  наражалися  на  небезпеку  і  нерозуміння,   засвоювали  все  навпомацки,  але  йшли  вперед.
По смерті  їхні  книги  ставали  класикою. За  одне  життя  така  людина  могла  прожити  їх  п’ять,  і  зробити  набагато  більше,  ніж  її  сучасники.  Саме  такою  була  Ніла».( стаття  Наталії Єржиківської у  Літературні  газеті  газеті « Слово  просвіти  за 05.10 2911р.)
Слайд № 13

Надійною  підтримкою  був  чоловік  Зеновій  Ярема

Слайд № 14

Ніла  любила  бувати  на  батьківщині  чоловіка.  Вона  залюбки  брала  участь  у  їх  святах.  Цінувала    родинні  та  місцеві  звичаї  та  обряди 
Слайд № 15 

А  ще  була  глибоко  віруючою  людиною,  щиро  вірила  і  надіялася на  своє  одужання.
Слайд № 16 

Сестра  Світлана  згадує  свою  Нілу  як  світлу  і  поетичну  душу, залюблену   у  свою  Україну. 

Слайд № 17

Дуже  любила  свій  кабінет,  де  проводила  найбільше  свого  часу і  отримувала від  цього  велике  задоволення.

А,  піймавши  вільну  хвилинку,  на  крилах,  мов  та  голубка,  спішила  до  рідної  домівки,  до  матусі ,яка  завжди  чекала  своїх  донечок.
Слайд № 18

Ніла Вікторівна  мала  дуже  багато  друзів як  на Україні, так  і  за кордоном.  

Слайд №19


Важким  тягарем  для  всієї  родини,  для  науки,  для  України лягла  на  вістря  невмолимого часу    хвороба  Ніли.  Всі,  хто  оточував її,  допомагали  боротися   з  тяжкою  хворобою.  
Слайд №20
Збиратися  в  останню  свою  путь  приїхала  туди,  де почало  битися  серце,  де почула  колискову,  сказала перше  слово «мама»  і  зробила  перші  кроки.  Мабуть-таки  рідні  стіни  допомагали  боротися  з  недугою,  зносити  нестерпні  муки.
       А  хто  міг  допомогти  матусі, яка  щохвилини  дивилася  на згасаюче  життя  своєї  донечки?  Який біль мусила  пережити,  знаючи,  що  ця  тарілка  борщу,  присолена  гіркою  материнською  сльозою,  чи поцілунок  ніжний   може  бути  останнім  у  цьому  земному  житті…?!

Слайд№21

Часто  провідував  свою  племінницю  дядечко  Микола,  сестричка, племінниця.
А  вчителька  української  літератури … Щоб  ви  думали?  На  Нілині  прохання  співала  українських  пісень. 

Із  спогадів  вчительки  Костенко  Ганни  Віталіївни:

…Коли  Ніла  лежала  на  тяжкій  постелі  я  часто  приходила  до  неї.  Бо  вона  мене кликала,  щоб  я… співала!  А  я – співала,  бо  Ніла  так  хотіла.
Серце  моє  рвалось  на  шмаття,  подих  перехоплювало,  коли  я  дивилась  у  згасаючі  її  очі.
Співала  для  неї.  А  поруч  сиділа  її  мама – Ганя  Зборовська,  яка  посміхалася  так  болісно  і  важко.

         А  стара  вчителька  співала  своїй  учениці,  а та  слухала  і …плакала.

Слайд № 22 
                    Слабію  я.  Невже  не допишу?

                    Про тебе,  Лесю-сестро,  і  про  Мавку?

                    Про  те,  що чула  я  давно,

                    Про  те, що  в  снах мені  ти  повідала.

                   Не слухаються   пальці.     В  голові   шумить…

                    А  Лісовик  сміється.

                                                        О.О.Щибря 

                                                       учитель української  мови  та  літератури

                                                       Мар’янівського  НВК

Слайд № 23
Село Рубаний Міст Лисянського району Черкаської області забрало її з Києва назовсім. Навічно. …О 2-ій ночі Ніли Вікторівни Зборовської не стало. …Поховали її так само о 2-ій. Вдень. 
ЇЇ  не стало???

Ні! Не  стало  її  тіла, а  любов,  якою  вона  так  палахкотіла – невмируща!

Любов  до  життя,  до  людей,  до  України  живе  і  буде  жити  вічно,  надихати  підростаюче  покоління  на  нові  ідеї,  на  великі  справи.

З  нею  завжди були  віра,  надія  і  любов. Вона  передала  їх нам  з  вами.

Слайд № 24
Набрав її звичний номер... 
Абонент недоступний, – звично проказав мобільний. 
«Українська реконкіста» поза межею?! 
Не вірю! 
Де ти?! – застигло і висить у повітрі… 
… Торішнього, першого жовтневого дня, минули сороковини, відтоді, як Ніла Зборовська у засвітах. Ані розум, ані душа не беруть цього. Саме перед цим – 27 вересня, на Воздвиження Христа Господнього – одсвітив ЇЙ, уже неземній, тамтешній, день од народин. Її рідне село, Рубаний Міст. Її – не в’яжеться-не лягає, не хоче сюди те слово – могила. Академіки, директор Інституту літератури імені Т.Г.Шевченка НАН України Микола Жулинський, член-кореспондент НАН України Віталій Дончик, столичний д-р Михайло Наєнко, поет, прозаїк Ігор Павлюк, професор з Черкаського університету Володимир Поліщук, що починав на цвинтарі поминальне слово, – всі тремно, згадуючи, і досі не могли дати раду реаліям, очутитись-усвідомити, що Ніла вже не ТУТ… 
Не поміж нас. 
Не з нами.  (Олександр  Сопронюк «Пам’яті  Ніли Зборовської)

Слайд № 25
У  день  50-річчя  Ніли  Зборовської  у  Черкасах  проходив  науково- практичний    семінар молодих  вчених,  присвячений  її  імені. Науковці  з  різних  областей  України,  а також  з-за  кордону  відвідали  рідне  село  Ніли  Вікторівни   Рубаний  Міст,  її  могилу  Доктор  філологічних  наук  з  інституту  літератури  імені  Т.Г.Шевченка НАНУ  і  подруга   Ніли  Вікторівни  Раїса  Мовчан  розповіла:

· Ніла  хотіла  ще  багато  зробити.  Хотіла  завершити  роман  про  пришестя  мужності – про  Ісуса  Христа.  Мріяла  створити  у  своєму  селі  Рубаний Міст  літню  психоаналітичну  школу.  Мені  б  так хотілося,  щоб  її  мрія  збулася.
Доктор  філологічних  наук,  професор  Варшавського  університету  Валентина  Соболь:

· Моя  варшавська  студентка  написала  магістерську  працю,  присвячену повісті  Ніли  Зборовської «Дзвінка».  Ми  встигли  ту  працю  Нілі  подарувати.  Вона  була людиною  високої  етики  і  моралі.
   Жінкою,  новаторською  у  своїх  кроках,  назвала Нілу  Зборовську  голова  спілки  письменників ,  подруга  Ніли  Валентина  Коваленко.
Слайд №26

Вчителька  української  мови  та літератури, та,  яку  Ніла  називала «ви  моя  Мавка»,  та,  що  до  останніх  земних днів  Нілиних  співала  українських пісень  написала  лист  у   потойбіччя:
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Слайд № 27

 На  стіні  нашої  школи  в  селі  Мар’янівці, у  якій  Ніла  навчалася  у  старших  класах,  і  яка  тепер  носить  її  ім’я,  відкрили  меморіальну  дошку  пам’яті  Ніли  Зборовської (скульптор – заслужений  художник  України  Іван  Фізер)  

Слайд № 28
Вчителі  нашої  Мар’янівської  школи  створили  музей-кімнату  Ніли  Зборовської,  який  постійно  поповнюється  новими  матеріалами. 

Слайд № 30

Мама,  Ганя  Зборовська, принесла  до  нашого  музею  такі  дорогі  для  неї речі :  дещо  з  одягу.  світлини, олівці  та  ручки,  що  належали  її доньці,  листи,  вітальні  листівки та ін..
Слайд № 31

 Ми  щиро вдячні  Київському  інституту літератури  ім. Т.Г.Шевченка НАН  України, Черкаському  національному університету ім. Богдана  Хмельницького,  національній  спілці  письменників  України  в особі  кращої подруги Ніли,  письменниці  Валентини  Коваленко, за  книги,  збірки  наукових  праць,  періодичні  видання  та  багато інших  матеріалів.  Валентина  Коваленко  подарувала  у  наш  музей  свою  книгу «Від  щирця  поетичного  слова»,  яку  видала  до50-річчя  від  дня  народження  Ніли  Зборовської.  Директор  інституту , академік  Микола   Григорович  Жулинський  поповнив  музей   своїми  книгами «Українська література.  Творці  і  твори», та  «Нація. Культура. Література» Михайло  Наєнко  передав  нам «Художню  літературу  України» (від  міфів  до  реальності, 1085 ст.),   Володимир Поліщук « повернення  і  відкриття» та багато  інших  періодичних  видань.
Ми  гордимося  своєю  землячкою,  талановитим науковцем,  яскравою  жінкою,  навіки  залюбленою  у  свою  Україну.

Слайд № 32

В  пам’яті  жителів села  Рубаного  Мосту  Ніла – вічна,  як  зоря,  що  не канула  в  Лету

Слайд № 33

     Хай  добрі  янголи  охороняють  твій  сон  і  дарують  вічне  Царство  Небесне,  незабутня  наша  Ніла. 
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