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Слайд №2

Родина, родина – від батька й до сина
Від матері доні добро передам.
Родина, родина – це вся Україна
З глибоким корінням, з високим гіллям.
Я хочу розповісти про родину Гаврилюків. Це родина моєї мами. Вона дуже велика і дружна. Ми разом і в горі і в радості. Мені дуже приємно , що маю так багато родичів. 

Слайд №3

· Родина — стовбур дерева міцного.
Це батько й мати, бабці й дідусі.
Тітки і дядечки всі до одного,
Ну, словом, родичі й близькі усі.
І є ще предки давні — це коріння,
Що глибоко у цій землі лежить.
А діти, діти — нове покоління,
Це пишне гілля, що увись летить.
Родинне дерево ось тут укоренилось,
На цій землі, у рідному краю.
Й новим гіллям так щедро розпустилось
Та має біографію свою.
Потрібно всім це дерево вивчати,
Бо ми господарі на цій святій землі.
Коріння роду треба добре знати,
Дітей навчати, поки ті малі.
Бо що то за людина без коріння?
Як перекотиполе, що летить...
Без роду-племені, його благословення
Не може праведно на цій землі прожить.
Я розповім про коріння роду Гаврилюків

Слайд №4

Я народився в маленькому мальовничому селі Розкошівка, що на Черкащині. Тут народилась моя мама, мій дідусь і бабуся, мій прадідусь і прабабуся, прапрадід. 
   Тож свою розповідь почну із моїх прапрадідуся та прапрабабусі.  Звичайно, їх не знає  ні моя мама ні я . Лише старе фото , що збереглося та розповіді їх онуків, а моїх дідусів із бабусями.  Та  і в них розповіді скупі. Вони знають , що звали їх Павло та Горпина.  Павло працював у сільській школі вчителем, а бабуся працювала на свинофермі. Разом вони виховали 5 синів : Ваника, Михайла, Івана, Зіновія, Володимира та доньку Олександру 

Слайд №5
Друга світова війна забрала життя в сина Ваника. Прапрабабусі залишились тільки похоронка яку вона берегла до останніх хвилин життя.  Хоча вірила, що колись постукають у вікно її рідні… Іван, Михайло, Зіновій повернулись в рідне село , тут і жили до останнього. А Володимира  життя закинуло у Волгоград . В своїх листах він писав: “Ніхто так не любив Україну, як люблю її я”. 
 Брати раз у рік навідували його на чужині. Раз в рік приїжджав  і він в рідні краї . На кордоні стояло кафе “Зустріч”, саме воно завше викликало сльози в прадідуся Володі. “Я зустрівся із своєю Україною “, -  казав усім він в потязі , струшуючи скупу сльозу.

Слайд №6

Кожна зустріч була дуже теплою, і вони обов’язково робили сімейне фото.

Слайд №7

В кожного з них народились діти . Так сім`я  Гаврилюків з кожним роком ставала все більшою . Михайло виховав  9 дітей, Володимир – двоє, Іван – 11 дітей,  лиш Зіновія  доля обділила дітьми. У єдиної доньки Олександри була донька Павлина. Яку дуже любили всі дядьки . Тож вона завше з ними на фото. 
Слайд №8

Та коли в когось з них одружувались діти вся родина збиралась разом, щоб розділити радість – народження нової сімї. І хоч Волгоград був далеко, та брати піїхали на весілля дочки Володимира Зіни.

Слайд №9

Мій прадід – Іван. Він одружився із дівчиною Мотрею із села Нова Гребля. Вони жили дуже щасливо.   Прадід Іван з прабабою Мотрею  народили 11 дітей : 
Стах -  1930 рн, 
Василь – 1932рн;.
Федір – 1933рн;,
Микола – 1939 рн;
Віктор -1941 рн;
Василь – 1943 рн;
 Надія – 1946рн; 

Ганна – 1949 рн;

Лідія – 1950рн; 

Володимир -1952 рн; 
Катерина – 1954 рн 
 Голод ЗЗ   забрав життя Василя та Федора. Дев'ятьох дітей вони виховали чесними та добрими людьми.

Слайд №10

Доброю традицією залишилось робити сімейне фото. Ось одне з них . На якому старші сини з дружинами…

Слайд №11

А тепер я розповім вам про братів і сестер мого дідуся Миколи. В найстаршого Стаха четверо дітей : Галина, Віктор, Володимир, Микола. Семеро онуків: Дмитро, Ігор, Вікторія, Тетяна, Олексій, Анна, Леся. Четверо правнуків: Єгор, Володя, Ангеліна, Станіслав. Разом із дружиною вони в парі прожили  54 роки. Стах Іванович прожив  82 роки. 

Слайд №12

Традиціям вірні – разом в радості, разом на фото

Слайд №13

Дідусь Віктор разом із бабцею Лідою виховали двох доньок : Людмилу і Юлію. Мали трьох онуків: Сергія, Олександра  та Аліну. На 62 році життя перестало битися  його серце. Мабуть так Бог помилував його. Бо в 2015 році на 24 році життя  помер його улюблений онук Сергійко.  

Слайд №14

Василь виховав з дружиною Ганною чотирьох дітей: Діну, Михайла , Юрія, Сергія. На жаль , довелось йому побачити лише трьох онуків : Костянтина, Володимира, Івана.  Син Сергія  - Максима та син Юрія Володимир народились , коли дідусь помер, проживши лише 62 роки. На жаль ,через чотири роки помер  його син Михайло, а через рік і єдина донька Діна. 

Слайд №15

Бабуся Надія дуже любила своїх дочок  Тетяну та Любу, а понад усе свого мізинчика Олександра.  Їїї онуки Анна, Олександр та Іван , були для неї сенсом її життя. Щодень рвалось її сердечко за ними. Так на 57 році життя й перестало битися… Залишилась добра пам’ять та хороші діти в селі Почапинці Лисянського району Черкаської області. 
Слайд №16

Бабуся Ганя проживає в м Києві, у неї два сини-близнюки : Владислав та Віталій.  Вона дуже пишається своїми онуками Сашою, Катрусею, Женею, Машею та Варею. Я так і не знаю до сих пір: котрий д Віталій, а котрий  д Владік… 

Слайд №17

Бабуся Ліда  має величну професію, все своє життя пропрацювала фельшером – акушером. Вона рятує життя людям . Всі дуже люблять і поважають її. Вона має двох синів: Богдана та Руслана. А також трьох онучок: Альону, Дарину та Ілону 
Старший син Руслан  - офіцер, він вже два роки в зоні АТО. 
Слайд №18

З 1987 року дід Володя  проживає в Росії. Тому приїжджає раз у два роки. Він разом з дружиною виховав двох дітей: доньку Світлану та сина Костянтина. Має трьох онуків : Артема, Єгора і  Євгенія. 

Слайд №19

Бабуся Катя продовжила династію прапрадіда Павла -  виховує дітей. Окрім доньки Олени та сина Олексія вона виховала не одну сотню діток.  Бабуся Катя  і зараз працює. Приємно, що коли влітку вона перебуває у відпустці , а 1 серпня її день народження,  то цілий день їй телефонують батьки її вихованців. 

  Донька Олена  - вчитель української мови та літератури, працює в м Києві 
Слайд №20

Доброю традицією  у наших дідусів і бабусь є родинне дерево, яке вони дарують один одному  на 60 річний ювілей. 
Слайд №21

 Після смерті батьків всі діти Івана завжди збирались на Різдво, Паску і в Провідну неділю в рідній хаті. Наймолодша з дітей, Катерина, вирішила зберегти родинне гніздечко , родинні традиції . Кожна зустріч була по-особливому тепла, щемлива….В  2003 році  , в Провідну неділю – остання зустріч , коли всі діти Івана Гаврилюка були разом на рідному подвір'ї. В цьому році на Покрову не стало мого дідуся Миколи , а не минувши року по смерті, помер дід Віктор та бабуся Надія….
Слайд №22

  Рідна сторона… Батьківський поріг… Маленька чепурна хатинка в центрі села  залишилась сиротою. Давно вже померли господарі, та щоліта зацвітає вона пишними квітами , тому що відпустки  Катерина, Ганна  завше проводять в батьківській хаті. І хай комусь добре на морі чи на курорті , для них найкращий відпочинок тут. Вони народилися в цій хатині, тут зростали, звідси батьки віддали їх заміж,  потім вони щороку привозили на канікули своїх дітей, а тепер з онучатами їдуть в рідні стіни. Приїжджає до них в гості Лідія з Умані хоча б на пару днів.  Раз в два роки до них приєднується брат Володимир, що проживає на Кубані.
  Боляче визнавати, що на сьогодні вони залишились лише в чотирьох… Та це життя… 

Слайд №23

Та не згасло родинне вогнище! Бабусі  завше своїми руками випікають на весілля всіх членів родини коровай. Саме  вони навчають нас українським звичаям та традиціям.

Слайд №24

Щороку в другу неділю після Паски відвідуємо своїх померлих родичів, адже пам’ять про них у наших серцях палає незгасаючою іскрою… 

Слайд №25

За давньою традицією наших предків – в радості також разом!

Слайд № 26

Підтримують традицію збиратись разом  у дідовій хаті і їх діти. 14 серпня , на свято Маковея , в день смерті дідуся в його хаті збираються всі діти, онуки і правнуки, що мають можливість приїхати. Бо життя вносить свої корективи. Та все ж нас завжди багато в цей день..
Слайд №27

На цьому фото Павлина – донька Олександри Гаврилюк і бабуся Катя. Вона живе в нашому селі, поряд з нами, тому ми дуже гарно підтримуємо родинні зв'язки . Баба Поля з особливим почуттям любові згадує про всіх прадідусів, та прапрабабку Горпину. У неї троє дітей: Люба, Оля, Павло; п'ятеро онуків : Наташа, Богдан, Олена, Таня, Артем. Має правнука Олега 

Слайд №28

А тепер я розповім про мого дідуся , маминого тата, Миколу та бабусю Катю, мамину маму. Я їх , на жаль, не знаю. Мені про них часто розповідає мама. Вона каже, що вони були найкращими батьками в світі. І я вірю, бо в мене такі ж батьки. А ще поро дідуся часто згадує мій старший брат, бо він його глядів, коли мама навчалась в інституті , а потім ходила на роботу. Я заздрю йому, бо він розповідає дуже багато цікавих історій, та про  те, що він був дуже добрим дідусем….

Слайд №29

Мій рідний дідусь Микола взяв шлюб з бабусею Катею в 1960 році. В 1962 році народилась донька Ольга;
1963 р – Наталія;
1966 р – Борис;
1969 р – Ігор;
1971 р  – Іван;
1976  р - мама Ірина;
1977 р – Олександр
   Разом вони прожили 27 щасливих років.  Хвороба забрала бабусю у 46 років. Наймолодшому сину Олександру було лише 10 років. Дідусь так більш і не одружився, казав, що такої Каті більше немає на світі. Він сам виховав усіх дітей, дав кожному освіту, одружив.  Та невблаганна смерть вирвала його на 64 році життя. На той час мені було лише два місяці. 
Слайд №30

Тьотя Оля живе в нашому селі. Працює вона комірником. В неї два сина Віталій та Вадим. Віталій працює як і його покійний тато Сергій шофером. А Вадим працює в м Києві на заводі. Поки що вони неодружені.   Мама їх дуже любить , бо вона їх гляділа… 
Слайд №31

Тьотя Наташа працює вчителем хімії та біології в с Оксанина Уманського району . Все своє життя вона присвятила роботі, а ще – нам , своїм племінникам. Ми завше чекаємо її до себе в гості з нетерпінням, бо знаємо, що вони приїде з цілою сумкою смаколиків та подарунків. 
Слайд №32
Дядя  Борис проживає в нашому селі. Працює вже 30 років трактористом. Його цінують, бо в нього золоті руки, будь- яку саму стареньку техніку він полагодить за кілька днів. У нього три  доньки :Катерина, Світлана і Олександра. Та вже три онуки: Влада, Валерія, Данилко.   До речі в листопаді Катя чекає на хлопчика…. 

Слайд №33

Дядя  Ігор  служив в Афганістані з першого і до останнього дня строкової служби . Після повернення з армії одружився, виховував двох доньок : Анастасію та Вікторію. На жаль, він пройшовши пекло Афганістану , загинув у мирний час на 39 році життя. Так і не дочекавшись онуків Дениса та Івана
Іванкові лише місяць! 
Слайд №34

Дядю  Ваню назвали в честь прадіда. Від нього він взяв запальний характер та золоті руки. Разом з тьотьою Любою вони живуть у  парі 22 роки Виховують доньку Тетяну та сина Дмитра . Нещодавно Таня вийшла заміж. Це стало приємною подією для всієї родини 

Слайд №35

Дядя Саша  - наймолодший .  Він єдиний схожий на бабусю Катю. 12 років живе в шлюбі з тьотьою  Людою. Працює агрономом в ТОВ “Черкаська м'ясна компанія” , а тьотя – вчитель математики нашої школи. В них двоє діток :Олег і Ліза. З ними разом проходить весь мій вільний час та відпочинок 
Слайд №36

Моя мама Іра – шоста дитина в сім`ї. Вона цим пишається, бо мати велику родину – велике щастя.

Два слова чарі́вних — лиш мама і тато,
А скільки любові у них і тепла!
Вони для дітей означають багато,
Щоб щастя іскрилось і радість цвіла.
Бо тато і мама — це рідні нам люди,
Рідніших у цілому світі нема.
З батьками дитина захищена буде,
І душу дітей не остудить зима.
Два слова крилатих — і серце радіє!
Й летить наче пташка в ясне майбуття.
Вони нам дали і натхнення, й надію,
Й найбільше у світі — це наше життя! 
Слайд №37

Нас у мами лише двоє : брат Саша – 1995 рн та я, Женя – 2003 рн. Саша схожий на тата Сірьожу, а я – на маму, так всі кажуть…

Слайд №38

Мама й тато ведуть мене до 1 класу

Слайд №39

Чотири роки назад Саша закінчив школу

Слайд №40

Тепер він навчається на 5 курсі Білоцерківського НАУ на агронома, як дядя Саша

Слайд №41

Я навчаюсь у 8 класі. У мене багато друзів. Дуже часто виступаю на різних шкільних святах і заходах, разом з іншими членами волонтерського загону допомагаємо людям похилого віку, вітаємо їх із святами. 

Слайд №42

Дуже цікаво те, що у тата, мами, Саші і в мене була одна перша вчителька – Ніла Сергіївна. Ми її дуже вдячні, бо вона всіх нас багато чому навчила, виховала нас хорошими людьми. Ми її називаємо другою мамою

Слайд № 43

Коли я починав роботу над проектом , то думав розповісти лише про нашу родину дідуся Миколи   та прадіда Івана, бо змалку багато про  неї  знаю.  Та коли я почав працювати ,   мама розповіла мені про прапрадіда. І я зрозумів, що це дуже важливо,  знати про своє коріння і коріння свого роду . Скільки нового я дізнався для себе! Звичайно, якщо більш детально розповісти про дітей братів і сестер прадіда Івана, то мій проект містив би значно більше слайдів. Я обов’язково займусь цим пізніше.

    А також я  підтримаю добру традицію дарувати на ювілей родинне дерево, а від себе – даруватиму таку презентацію. Бо в ній оживають спогади. 
     Хай примножується наша дружна родина з кожним роком. І дай боже всім здоров'я на многії  літа 

В морі спокуси є хвилі великі,
Та не забудь у захопленні ти,
Що лиш родина – бальзамові ліки,
Ліки від старості і самоти.
Все відцвітає, і жовкне, і гине,
Вітром розноситься, ніби сміття...
Тільки родина, як вічна зернина,
На невмирущому полі життя. 
